中建二局党委党史学习教育

工作简报

第40期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2021年11月19日

学习全会精神, 办好为民实事

一公司: 开设"融课堂", 让全会精神"活"起来

11 月 15 日,在一公司雄安新区垃圾综合处理设施一期工程项目党员之家,一个别开生面的"融媒体课堂"正式开课,绘声绘色的"全会精神三句半"和音诗画节目,让现场活力满满,项目员工们听得有滋有味。

为了打破后疫情时代带来的时空限制,该公司党委牵头将十九届六中全会精神创新编排为三句半、音诗画、动漫秀、思维导图、解读视频等可视化的节目,并上传到公司搭建的线上融媒体学习课堂,让所有基层一线员工在有网络覆盖的区域随时随地趣味"学全会",实现基层全员覆盖式学习。这种"融课堂"的学习方式,消除了基层人员学习的"真空"和"盲区",让学习不掉队,员工可以随时随地登上融媒体课堂进行在线学习,并结合本职工作和为群众办实事成效,交流学习心得,分

享学习成果,真正让全会精神"活"起来,确保全会精神学到深处,落到实处。

三公司: 暖心通勤车畅通职工上班路

"职工群众们最需要什么,我们就做什么"。三公司上海顶科项目部针对工人上下班不方便的问题,把改善职工通勤条件列入党史学习教育"我为群众办实事"清单。

因 11 月下旬上海地区气温骤降,工地距离住所 4 公里左右,走路要 1 个小时,使得早出晚归的施工节奏也让职工工友们"苦不堪言",项目部看在眼里着手解决。

早上7点,通勤车准时停在工人小镇门口待发车,职工们欢喜的乘车去工地上班,一路上不停有人感慨"这几天大降温,早上等车冻得透心凉,今儿坐上班车了,再不用挨冻了。"通勤车每天来回4趟,从早上7点到晚上9点半,站点设在工人小镇和现场门口,负责接送职工上下班。这一便民举措也获得职工、工友们大家连连称赞。

通勤大巴的开行不仅改善了职工通勤条件,还节约了职工上下 班经济成本,解决了职工后顾之忧,充分让职工们感受到企业对广 大职工的关心和爱护,增强了员工归属感。

中建电力: 医生请到"家",健康送上"门"

近日,中建电力广东太平岭核电项目举办了基层"送健康"活动,邀请广东省工人医院20余名医护人员来到项目职工之家为800余名劳务工开展义务体检。体检项目包括验血、量血压、测心电图等多个医学项目,全面检查职工群众的身体状况,排查职工群众身体健康隐患,保障职工群众的身体健康安全。

此次"送健康"活动是项目积极响应职工需求的重要举措,在保障 职工健康权益的同时,增强了项目职工群众归属感和幸福感,有效推动 了"我为群众办实事"工作在基层深入开展。

自项目"我为群众办实事"活动开展以来, 共收集职工群众意见和建议 27 件, 为职工群众解决难题 20 余件,包括职工群众用水问题、职工群众居住环境改善问题及职工群众子女属地入学问题等。截止目前项目已经开展 2 次为职工群众"送健康"体检活动, 共服务职工群众 1500人次。